

Заместителю Председателя Центрального
банка Российской Федерации (Банка России)
Сухову М.И.

Вх.: 0-32614

«Обращение обманутых вкладчиков банка
"Мастер-Банк" (физические лица) г. Москва»

БАНК РОССИИ

10 ДЕК 2013 14 ²³

ПРИНЯТО
СМИРНОВА Н.А. 

Уважаемый Михаил Игоревич!

Обращаются к Вам группа обманутых вкладчиков физических лиц ОАО «Мастер-Банк».

Дело в том, что после отзыва лицензии у вышеупомянутого банка, мы: - не дождались внятного объяснения причин происходящего; - не получили разъяснений о дальнейшей судьбе наших последних сбережений, которые не обеспечены **страховой частью**; - не можем добиться хоть какого-то внятного пояснения – чего нам ожидать?

В стенах Государственной Думы назвали одной из причин – «разрыв» в капитале банка размером в 2 млрд. рублей. Народная молва, некоторые представители банковского сообщества (в выступлениях по радио и телевидению) начали интерпретировать это как гарантию 100% возврата вкладчикам (физическим лицам) их вложений. Что и было основой нашего спокойствия и готовности ждать окончания необходимых процедур. Но в последние дни все больше и больше появляется комментариев и рекомендаций бывшим вкладчикам ОАО «Мастер-Банка» «забыть» о своих деньгах, смириться с потерей сбережений, **свыше страховой**. А это порождает у нас череду вопросов, смесь негодования и непонимания. Во-первых, если следовать логике этих «советчиков» - основные виновные мы сами! Так как не уследили за негативными тенденциями вокруг вышеупомянутого банка. Открывая свои вклады в этом банке мы не гнались за максимальными процентами а наоборот в силу своего опыта сделали выбор в пользу быстро развивающегося и надежного банка. Ведь свыше 250 банков были связаны с процессингом ОАО «Мастер-Банка», открывались новые отделения, мини-офисы и банкоматы. По всем крупным радио и телеканалам шла «агрессивная» реклама, презентовались различные бонусные и подарочные акции. Наш выбор был обусловлен именно тем, что это надежный и развивающийся банк. В конце концов, сам факт того, что после безверия и беспредела 90х годов, мы нашли смелость в себе поверить финансовой политике государства и созданной им банковской системы. Ведь для большинства из нас это именно последние сбережения (на улучшения жилищных условий, на свадьбы детей внуков и собственные похороны, на передачу наследства своим родным и близким и т.д.), а не средства на ведение бизнеса и обеспечение роскошной жизни. И особенно больно, когда стоя в бесконечных очередях хоть за какими-то разъяснениями слышишь убедительные истории о том, что «кто то» еще летом вывел свои сбережения, что знакомые «силовики» советовали уходить из банка еще весной... Но нам –то откуда было знать обо все этом. Кому верить, если не государству, которое обязано защищать интересы своих граждан?

Мы понимаем и поддерживаем линию руководства страны на обеспечение верховенства закона, никоим образом не защищаем руководство и владельцев ОАО «Мастер-Банка», надеемся на финансовое участие государства в нашей беде. Думается, что можно было, к примеру, перевести наши вклады в Сбербанк РФ, с условием моратория на их снятие в течение определенного времени. Думаем что, руководство ЦБ РФ предложила бы массу приемлемых вариантов. Поэтому мы просим, Вашего прямого контроля и участия в процессе банкротства

